
Farsang 2010

 A farsang a vízkereszttől a nagyböjt kezdetéig tartó időszak elnevezése, amely
hagyományosan a vidám lakomák, bálok, mulatságok időszaka. Jellegzetessége, hogy a
keresztény liturgikus naptárban nem kötődik hozzá jelentős vallási ünnep, alapvetően
inkább a gazdag néphagyományokra épül. A farsangi mulatságok hagyománya még a
kereszténység előtti időkben gyökerezik.

  

A farsang csúcspontja a karnevál, hagyományos magyar nevén a "farsang farka", ami
valójában télbúcsúztató is. Ekkor rendezik meg a magyar viszonylatok közt legjelentősebb
karnevált, a mohácsi busójárást is.      

  

A Türr Gimnáziumban a farsangi mulatságot február 12-én rendeztük meg. Erre az alkalomra
az osztályok már előzetesen kaptak feladatot, hogy t.i. kinek milyen jelmezben kell megjelennie.
Az ötödikesek, Spongya Bobnak, a hatodikosok Nagy ho-ho-hó - nak, a hetedikesek Shreknek,
a nyolcadikosok Mézga családnak öltözve kellett, hogy debütáljanak.

  

A felsőbb évfolyamos gyerekeknek  Michael Jacksont, Elvis Presley-t és Freddy Mercuryt 
imitálandó kellett beöltözniük. Volt tanár csapat is, és a zsűriben is vegyesen foglaltak helyet
tanárok és diákok bizonyítván ezzel, hogy nem csak a tanulásban, de a kötetlen szórakozás
idején is igazi közösségben él az iskola apraja-nagyja.

  

A szervező 11.F osztály azt is előzetes feladatnak adta, hogy egy már kész tánckoreográfiával
jelenjenek meg a csapatok tagjai, és állíthatjuk, hogy nagyon színvonalas produkciók is
születtek, pl. a 11. és a 13. A osztályok részéről.

  

A farsangi hangulat egyébként már reggeltől érezhető volt az iskolában. Egész napos teaház
üzemelt az iskola első emeleti zsibongójában, ahol ínycsiklandozó süteményekből is
válogathattak az édesszájú kuncsaftok.

  

A vetélkedőt a kicsiknél az 5.G, a nagyoknál a 12.F tanulói nyerték. Jutalmuk egy-egy hatalmas
szépséges - és minden bizonnyal finomságos - torta lett.
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Gratulálunk a nyerteseknek, valamennyi résztvevő osztálynak, és nem utolsó sorban a
szervezőknek, a 11.F osztály tanulóinak a színvonalas, vidám rendezvényért!

  

tici

  

 ( Az iskolai farsangon készült fotók  megtekinthetők  a képgalériában.)
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